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                                                    SESSÃO  SOLENE DE INSTALAÇÃO                                           
                                                    DO   1º   (PRIMEIRO)   PERÍODO  DO                          
                                                    ANO     DE     2011      DA   CÂMARA  
                                                    MUNICIPAL DE ITAGUAÍ - RJ 
 
 
 
Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, no Salão Nobre da 
Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 – Centro. 
Reuniram-se os Senhores Vereadores para a Sessão Solene de Instalação do 1º 
Período do ano de 2011. Procedida à chamada nominal responderam presentes os 
seguintes Vereadores: Vicente Cicarino Rocha - Presidente; Luiz Antonio Vieira 
Coelho (Toni) -Vice - Presidente; Nisan César dos Reis Santos - 1º Secretário; Luis 
Roberto de Jesus (Beto da Reta) - 2º Secretário; Abeilard Goulart de Souza Filho; 
Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro (Kifer); Jorge Luis da Silva Rocha; Lenilson 
Paes Rangel;  Márcio Alfredo de Souza Pinto; Roberto Lúcio Espolador Guimarães; 
Silas Cabral. Havendo nº legal, o Sr. Presidente declarou aberta a presente  Sessão e 
disse que com satisfação retorna aos Trabalhos Legislativos de 2011, e que rever e 
encontrar os amigos é muito bom. Após convidou o Verº Kifer para fazer a leitura 
Bíblica: Êxodo Cap. 23. Em seguida o Sr. Presidente disse que pretende hoje fazer a 
eleição das Comissões e começar os trabalhos Legislativos, e colocou em discussão a 
sua solicitação para apreciação do Plenário, o qual é soberano.  Com a palavra o Verº 
Silas, disse que em Sessão Solene não pode haver deliberação, e que no seu entender 
V.Excia não pode colocar nada em votação. Após o Sr. Presidente disse que gostaria 
de ouvir  a opinião dos Colegas Vereadores. Com a palavra o Verº Márcio, disse estar 
na Casa há 23 anos consecutivos, e que sempre nesta Sessão é franqueada a palavra 
aos Vereadores para exporem suas idéias para o ano que se inicia, como também do 
Executivo dizer das suas metas para o transcorrer do ano. Tanto que não têm 
Expedientes, nem aprovação de Atas, só a questão do que se propõe cada Parlamentar 
e o Governo. E que amanhã se faz a 1ª Sessão Ordinária, e entra na pauta do 
Expediente Recebido a Chapa das Comissões. Após o Sr. Presidente, disse que 
gostaria de iniciar hoje, e que a Câmara Federal em Brasília e demais dos Municípios, 
começaram  os Trabalhos Legislativos no dia da Sessão Solene de Instalação. Com a 
palavra o Verº Jorge; disse ser hoje apenas Sessão de Instalação e que não se pode 
deliberar. Após o Sr. Presidente disse ter ouvido os Vereadores e que é democrático. 
Com a palavra o Verº Kifer, fez a interpretação do artigo 57 do R.I., e disse que não 
vê problema nenhum, após leu o referido artigo.  Em seguida disse que não há 
impedimento nenhum em fazer a eleição hoje e que fica a critério do Presidente. Com 
a palavra o Verº Beto da Reta; disse que não vê nada de mais deixar para amanhã. Em 
seguida o Sr. Presidente, disse que por um consenso ficará para amanhã a Eleição da 
Comissões e todas as matérias em pauta.  E que espera que esta Casa Legislativa em 
2011 faça valer o voto de cada Cidadão aos Vereadores, e que possam dá uma melhor 
qualidade de vida ao povo de Itaguaí, pois é o que esperam dos Parlamentares. E que 
precisam exercer o verdadeiro papel de Vereador, que é fiscalizar. Com a palavra o 
Verº Nisan, dando boas vindas aos Colegas Vereadores e disse que os políticos 
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gostam de expor suas idéias, opiniões. E que concorda com o entendimento de se 
começar amanhã os Trabalhos. Após informou que no período de recesso, mas que 
trabalhando, que a Federação das Associações de Moradores de Itaguaí, entraram 
com uma denúncia contra o Município, a Prefeitura, com relação a supostas 
irregularidades na entrega das Casas do Conjunto Residencial em Chaperó, 
Esmeralda, Turmalina e Topázio. E que já esta protocolando com 24 horas de 
antecedência o pedido da abertura de uma Comissão Parlamentar de Inquérito; pois 
são muitos indícios: de irregularidades, de desvios, de coisas naquele processo das 
Casas. E nada mais natural que como fiscais do Executivo, fiscais de Leis, possam 
abrir com o apoio dos Colegas, para apurarem esses fatos e depois informar ao 
Ministério Público todos os acontecimentos que apuraram. Em seguida o Sr. 
Presidente, determinou a Secretária Legislativa para anotar e incluir na pauta da 
Ordem do Dia. Com a palavra o Verº Silas, cumprimentou a todos os presentes e 
disse ser um prazer estar de volta a Casa, aproveitou a oportunidade para parabenizar 
a nova Mesa Diretora e desejou um brilhante Trabalho, de paz e harmonia. E que 
tenham a orientação de Deus, e com sabedoria conduzir os Trabalhos em prol do 
Município de Itaguaí. Aparteando o Verº Nisan, disse que é preciso se manter a 
harmonia mesmo nas diferenças. Com a palavra o Verº Jorge, disse que aqui não se 
têm inimigos e sim idéias diferentes e que precisam ser respeitadas, que concorda 
com o Colega. Em seguida o Sr. Presidente, disse que não havendo mais nenhum 
Vereador para fazer uso da palavra encerrou a presente Sessão, antes marcando a 
próxima para amanhã, 5ªfeira do corrente em horário Regimental. Eu Kátia que a 
redigi e a digitei.  
 
 
 


